

skih vetrov) ni preveč dobro uspevalo. Med kroženjem je pogosto zamahoval s perutmi, in sicer v serijah po 3-6 zamahov. Po približno petih minutah je orel ob pobočju odletel proti severovzhodu. Planinskega orla sem v bližini opazoval že 20. 8. 1998. Tega dne sem orla splasil s smreke na Novi Poljani (Menina) na nadmorski višini 1200 metrov. Širok bel pas v repu je izdajal mladega orla. Tudi ta je odletel v smeri proti severovzhodu. *Miha Žnidaršič, Goričane 22/j, 1215 Medvode*

**RDEČENOGA POSTOVKA** *Falco vespertinus*

**RED-FOOTED FALCON** - 2 males and 3 females on 23<sup>th</sup> May 1998 at Golobinjek (E Slovenia)

Danes, v soboto 23. 5. 1998, sem na poti v peskokop na Bizeljskem. Peljem se skozi vas Golobinjek, ura je 7 dopoldan, sonce se je že zbudilo in vse kaže na prav prijeten dan. Peljem se po lepi razgibani pokrajini, in ko pripeljem do občestne table, na kateri piše 3 km, na električnih žicah zagledam par ptic golobje velikosti. Naj omenim, da se na tem mestu dolina razširi v kar lepo ravnino, posejano s koruzo, pšenico in krompirjem. Ustavim avto, vzamem daljnogled in pogledam proti pticam, ki so od mene oddaljene kakšnih 30 metrov. Prvo, kar pritegne

mojo pozornost, so živo rdeče noge, ki se oklepajo žic; lahko rečem, da se kar bleščijo na jutranjem soncu. Še posebej lep kontrast je videti pri dveh samcih - rdeče noge proti temno modrikasto sivemu telesu. Ker te ujede opazujem prvič, si jih seveda natančneje ogledam. Skupaj jih je 5; 3 samice in 2 samca. Kot sem že omenil, 2 ujeti sta temno modrikasto sivi tako rekoč od glave do pete; po spodnji strani telesa sta malce svetlejši, podrepno perje je rjaste barve. V priročniku ugotovim, da sta to samca. Druge 3 ujede so bolj živahnih barv. Po hrbtu so sive s temnimi prečnimi progami, po spodnji strani oranžno (rjasto) rdeče s skoraj neopaznimi temnimi vzdolžnimi lisami. Glava je skoraj enake barve, le da so lica zelo svetla (morda bela), ta belina je tudi tik pod kljunom na grlu. Tilnik je tudi svetlo rjasto rdeče barve, čez oči pa je pri samicah zelo lepo vidna črna lisa. Glede na bližino opazovanja je mogoče videti tudi temne oči z rdečo obrobo. Čez čas en samec zleti na njivo in malce stopica sem ter tja.

Na koncu naj zapišem, da mi je današnji dan postregel s pravim presenečenjem, saj sem prvič opazoval rdečenoge postovke *Falco vespertinus*, za primerjavo je v bližino priletel še samec navadne postovke *Falco tinnunculus*. Zastavlja se mi vprašanje, ali so še na preletu ali pa morebiti mislijo tu ostati. *Zdravko Podhraški, Na livadi 16a, 3250 Rogaška Slatina*

**VELIKI PRODNIK** *Calidris canutus*

**KNUT** Juvenile on 27<sup>th</sup> August 1994 and on 23<sup>th</sup> August 1997 at Ormoško jezero (NE Slovenia) and on 28<sup>th</sup> August 1994 at Sečoveljske soline (SW Slovenia)

Z velikim prodnikom sem se prvič srečal dne 27. 8. 1994 na Ormoškem jezeru. Opazoval sem ga zjutraj (ob 8. uri) na kamnitem pomolu ob levem nasipu jezera. Priletel je po toku reke navzgor, se ustavil za nekaj minut, nato pa nadaljeval pot. Med počitkom se ni prehranjeval in tudi drugače ni bil aktiven.

Drugič sem ga opazoval že naslednji dan, 28. 8. 1994, tokrat v Sečoveljskih solinah. Skupaj z nekaj drugimi pobrežniki se je prehranjeval v bazenu ob

Pripravljamo pregled podatkov o preletu rdečenoge postovke v Sloveniji. Zato prosimo vse, ki ste na pomlad opazovali rdečenoge postovke, da nam sporočite najosnovnejše podatke o opazovanju teh družabnih ujed v letu 1998. Navedite kraj in čas opazovanja, število ptic in njihov spol. Dobrodošli so podatki o vremenu in približni uri opazovanja (zjutraj, dopoldan, popoldan, zvečer). Pripisite tudi, ali ste jih opazovali na žici ali na drevesu. Vaš odgovor pričakujemo do 30. 1. 1999. Urednik. (F. Bračko)

